

# फतेहगढ़



# पुलिस

## फर्रुखाबाद में फर्जी एसपी का पीआरओ बनकर रुपए वसूलने वाले तीन अंतर्जनपदीय शातिर पकड़े गए

जन एक्सप्रेस | फर्रुखाबाद

फर्रुखाबाद में धोखाधड़ी कर रुपये वसूलने वाले तीन अंतर्जनपदीय शातिरों को पुलिस व एसओजी ने गिरफ्तार कर लिया। इनके अन्य साथियों के बारे में पुलिस तलाश कर रही है।

पुलिस अधीक्षक अशोक कुमार मौणा ने बताया कि सीतापुर जिले के मिश्रिख निवासी सौरव बाजपेई, किशुनपुर निवासी रामाधर और कुलवा निवासी कुलदीप को गिरफ्तार किया गया है। इन तीनों ने पीयूष हत्याकांड के आरोपितों को गिरफ्तार करने के नाम पर उसके भाई वादी



अनुभव अवस्थी से एसपी का पीआरओ बनकर फोन कर तीस हजार गुगल पे से खलवाकर हड़प लिए थे। वादी की शिकायत के बाद

अमृत पुर थाने पर मुकदमा दर्ज हुआ था इसके बाद से ही पुलिस अधीक्षक के निर्देश पर एसओजी और सर्विलांस टीम इनको पकड़ने के लिए

लगी हुई थी। शुक्रवार को मुखबिर की सूचना पर पुलिस व एसओजी टीम ने राजपुर तिराहा तीनों को गिरफ्तार किया इसके पास से गुगल पे से

डलवाए गए 30हजार रुपए 4 एंड्रॉयड फोन बरामद हुए है उन्होंने बताया कि मुश्किल से तीनों हाथ लगे। इनसे जो जानकारी मिली है उस पर पुलिस की टीम काम कर रही है। यह लोग फोन पर झांसा देकर रुपये हड़पने का काम करते हैं और इन लोगों ने अब तक कितनी घटनाओं को अंजाम दिया है। गिरफ्तारी करने वाली टीम में निरीक्षक अमृतपुर अनिल कुमार चौबे दरोगा प्रमोद कुमार दरोगा सुरजीत कुमार सर्विलांस प्रभारी जयप्रकाश शर्मा एसओजी प्रभारी बलराज भाटी गोविंद राठौर सचिन कुमार रामू यादव सहित पुलिस टीम मौजूद रहे।

## मीडिया सेल

# फतेहगढ़



# पुलिस

## शहर में शांति से हुई जुमे की नमाज

### शहर की मस्जिदों पर ड्रोन से रखी गई नजर, डीएम-एसपी ने लिया सुरक्षा का जायजा

संवाद न्यूज एजेंसी

फतेहगढ़। अमन के शहर में जुमे की नमाज शांति और सद्भाव से अंता की गई। पुलिस प्रशासन की जिले भर में पैनी नजर रही। डीएम और एसपी ने पैदल मार्च कर सुरक्षा व्यवस्था का जायजा लिया।

जुमे की नमाज की सुरक्षा का जायजा लेने के लिए डीएम संजय कुमार सिंह और एसपी अशोक कुमार मीणा ने सुबह 10 बजे एलएंगेट से बीबीगेज तक पैदल मार्च किया। टाउन हाल पर काजी मस्जिद में सैयद काजी मुताहिर अली ने नमाज अंता कराई। इससे पूर्व काजी ने कहा कि किसी बहकावे में न आएं। नमाज पढ़कर सोधे अपने घर जाएं। प्रशासन



जामा मस्जिद में नमाज अंता करते लोग तथा शहर में रूट मार्च करते एसपी अशोक कुमार मीणा। शहर

आपके साथ है। जामा मस्जिद में सुफ़ी मोअज्जम अली ने नमाज के बाद मुल्क में अमन व शांति के लिए दुआ की। कहा कि यह अमन का शहर है। यहां गंगा-जमुना

तहजीब के मानने वाले लोग रहते हैं। इसके अलावा मस्जिद नूर ए रहमानी, आम वाली मस्जिद, मस्जिद शमशेर खान्, मस्जिद खरा खां, मस्जिद हाता मछले खां

में भी शांति से नमाज अंता की गई। कम्बों और गोबों में भी नमाज के बाद शांति रही। इस दौरान ड्रोन कैमरों व सीसीटीवी कैमरों से भी निगरानी की जाती रही।

## जुमें की नमाज के दिन डीएम-एसपी ने रखी पैनी नजर, व्यवस्थाएं चाक-चौबंद

### मस्जिदों के बाहर तैनात रहा पुलिस बल, डीएम-एसपी ने किया पैदल मार्च



शहर में पैदल मार्च करते जिलाधिकारी संजय कुमार सिंह, पुलिस अधीक्षक अशोक कुमार मीणा व अन्य

फतेहगढ़। 24 जुलै जुमे की नमाज का शान्ति सन्धान करार हो। इससे पूर्व जिला प्रशासन द्वारा पूर्ण तैयारी कर ली गयी। बड़ी संख्या में बल पुरान की सुर से पुलिस के जवान तैनात रहे। जिलाधिकारी संजय कुमार सिंह, पुलिस अधीक्षक अशोक कुमार मीणा द्वारा जल क्षेत्र में कर्तव्य के साथ सुरक्षा व्यवस्था के सुनिश्च करी तय कर अंता नमाज के साथ संचालन का सुचारु रूप में शान्ति सन्धान करा। जिलाधिकारी श्री सिंह ने कहा कि जलान में शान्ति सन्धान की सुरक्षा की पूर्ण जवाबदारी जारगी। जिले में सन्धान की शिवाय भी अत्याधिक सन्धान के उद्देश्य से जलान की बड़ी अत्यावश्यक गयी है। पुलिस अधीक्षक अशोक कुमार मीणा ने बताया कि जलान में पुलिस जिले द्वारा पूर्ण तैयारी करार करार करार

शान्ति सन्धान सन्धान की गयी है। जिले में जल के क्षेत्रों-क्षेत्रों की सन्धानी सन्धान की जा सकती है और अत्याधिक सन्धान के सन्धान की शान्ति सन्धान सन्धान सन्धान है।

# मीडिया सेल

# फतेहगढ़



# पुलिस

## एसपी का पीआरओ बनकर टगी करने वाले तीन को जेल भेजा

दोहरे हत्याकांड में आरोपितों की गिरफ्तारों के नाम ठगे थे 30 हजार

संसार सहायगी, अमृता (फतेहगढ़): पुलिस अधीक्षक के पीआरओ बनकर दोहरे हत्याकांड के आरोपितों को गिरफ्तारी करने के लिए 30 हजार रुपये की टगी करने वाले तीन आरोपितों सौरभ खजनेयो, रामधर मौर्य, कुलदीप ठाकुर चंद कुमार फाल को पुलिस ने गिरफ्तार किया है। न्यायालय के आदेश पर तीनों आरोपितों को सुकड़ा को जेल भेजा गया।

कसबा निक्की दिनेश अवस्थी व उनके पुत्र पोषुष अवस्थी की सहाई की गोली मारकर हत्या कर दी गई थी। दिनेश अवस्थी के पुत्र अनुभव अवस्थी ने आरोपितों के खिलाफ हत्या का मुकदमा दर्ज कराया था। अंडाई की अन्वेषण अवस्थी के पास फोन आया। काल करने वाले ने बताया कि वह एसपी का पीआरओ होता रहा है। अगर आरोपितों की गिरफ्तारी कराना चाहते हो तो रुपये देने रहेंगे।

जिस पर आरोपितों ने मूआल पे के माध्यम से 30 हजार रुपये अनुभव से तग किया। जब अनुभव को टगी की जानकारी हुई तो उन्होंने मुकदमा दर्ज कराया। इस संबंध में सुकड़ा को एसपी अशोक कुमार मोहा ने बताया कि धन प्रधारी अमित चौधे,



पुलिस गिरफ्तार में आरोपित ( बायें से) कुलदीप, रामधर मौर्य व सौरभ खजनेयो \* अंडाई

सर्विलेस प्रधारी जेपी शर्म व एसओजी प्रधारी बलराज भट्टी ने जनपद सोलापुर के मिश्रिख बंधन क्षेत्र के थोक निक्की सौरभ खजनेयो, किशुन्धर निक्की रामधर मौर्य, कुलदीप निक्की कुलदीप ठाकुर चंद कुमार फाल को गिरफ्तार कर लिया। बताया कि आरोपितों की निशानदेही पर 30 हजार रुपये और चार मोबाइल फोन धरामद किए गए हैं। तीनों आरोपित अंतरजनपदीय हैं।

टगी को रक शिवा फंड : एसओजी प्रधारी बलराज भट्टी ने बताया कि

सौरभ खजनेयो घटना का मास्टर माईड है। उसने टगी की धंधा बना रखा है।

उसने कई बार टगी की है। एक बार हरदोई का डीएसओ बनकर राशन दुकान पर पहुंच गया था। गनीमत रही कि वहां पर डीएसओ भी आ गए, जिस पर वह पकड़ा गया था। इसी प्रकार अशोककारी और मंसालय का बाबू बनकर स्लैम के साथ टगी करता रहा है। उसके खिलाफ सहाई मुकदमा दर्ज है। जबकि अन्य दोनो आरोपितों के खिलाफ एक-एक मुकदमा दर्ज है।

## एसपी के पीआरओ बनकर टगी करने वाले गिरोह के सरगना समेत तीन गिरफ्तार

फतेहगढ़, फतेहगढ़: पुलिस अधीक्षक का पीआरओ बनकर दोहरे हत्याकांड के नाम पर टगी करने वाले तीन आरोपितों को गिरफ्तार कर लिया।

दोहरे हत्याकांड के आरोपितों को गिरफ्तारी के नाम पर की गई टगी का रक 30 हजार रुपये और चार मोबाइल फोन धरामद किए गए हैं। तीनों आरोपित अंतरजनपदीय हैं।



पुलिस गिरफ्तार में आरोपित

संसार सहायगी, अमृता (फतेहगढ़): पुलिस अधीक्षक के पीआरओ बनकर दोहरे हत्याकांड के आरोपितों को गिरफ्तारी करने के लिए 30 हजार रुपये की टगी करने वाले तीन आरोपितों सौरभ खजनेयो, रामधर मौर्य, कुलदीप ठाकुर चंद कुमार फाल को पुलिस ने गिरफ्तार किया है। न्यायालय के आदेश पर तीनों आरोपितों को सुकड़ा को जेल भेजा गया।

# मीडिया सेल

# फतेहगढ़



# पुलिस

## पीआरओ बनकर रुपये उड़ाने वाले तीन शातिर धरे गये

फर्रुखाबाद, संवाददाता। पुलिस अधीक्षक का पीआरओ बनकर धोखाधड़ी से रुपये उड़ाने वाले सीतापुर जिले के तीन शातिरों को पुलिस ने दबोच लिया। नगदी के साथ चार एंड्रायड मोबाइल भी बरामद किये गये हैं।

लोगों को धांसा देकर यह निशाना बनाते थे। पुलिस ने इसबद्दे अंतर्जनपदीय गिरोह का खुलासा किया है। शुकचार को पुलिस अधीक्षक अशोक कुमार मीणा ने बताया कि अमृतपुर कस्बे में धोखाधड़ी के मामले में तीन को गिरफ्तार किया। इसमें मुगल पे से रुपये छे लिये गये थे। इसकी जानकारी पर मुकदमा भी दर्ज हुआ था। इसके बाद से ही पुलिस की टीम शातिरों को पकड़ने के लिए लगी हुई थी। उन्होंने बताया कि फर्जी पीआरओ बनकर रुपये ऐंठने वाले सौरभ बाजपेयी ठाक संजय निवासी मिर्जापुर जिला सीतापुर को गिरफ्तार



पुलिस गिरफ्तार में रुपये उड़ाने वाले आरोपित, जानकारी देते पुलिस अधीक्षक।

कर लिया गया है। इसके साथी रामाधर निवासी किशुनपुर, कुलदीप ठाक चंदन कुमार पाल निवासी कुसुवा, सीतापुर को गिरफ्तार कर लिया गया है। धोखाधड़ी से मुगल पे द्वाग लिये गये तीस हजार और चार एंड्रायड मोबाइल बरामद कर लिये गये हैं। उन्होंने बताया कि यह एक अंतर्जनपदीय गिरोह है। जो लोगों को धांसे में लेकर रुपये ऐंठता है। एसओजी के साथ साथ अमृतपुर

थाना पुलिस और सॉर्बिलास टीम ने इन तीनों को गिरफ्तारी की है। राजपुर विरह से इनको पकड़ा गया है। जो जानकारी मिली है उस पर पुलिस की टीम काम कर रही है। उन्होंने बताया कि सौरभ पर सात मुकदमे दर्ज हैं। इसके अलावा अन्य दो आरोपितों के बारे में भी पता किया जा रहा है कि उनका अपराधिक इतिहास क्या है। जहाँ के दौरान अगर पुलिस अधीक्षक अजय प्रताप भी मौजूद रहे।

### 60 लोगों के आधार कार्ड के साथ सिम मिले

फर्रुखाबाद। पुलिस अधीक्षक इन तीन शातिरों को पकड़ा तो उनकी तलाशी में 60 लोगों के आधार कार्ड मिले। कई सिम भी मिली। फुलतार में शातिरों ने पुलिस को बताया कि वह राम प्रधान को भी निशाने पर रखते हैं। इन शातिरों को पकड़ने में एसओजी प्रभारी बलरज भाटी, उनकी टीम के प्रवीण कुमार, मोहिंद सिंह, अजीत शौभम, राम रावत, अमरनाथ शर्मा, कपिल, सचिन, अदोशा कुमार, सॉर्बिलास टीम प्रभारी अजय प्रकाश शर्मा, उनकी टीम में कश्यप रावत, संदीप राव, अनुनाम कुमार, अजय कुमार, अमृतपुर थाने के इन्स्पेक्टर अनिल चौधे के साथ उपनिरीक्षक सुरजीत सिंह, प्रमोद कुमार, सिपाही मनोज कुमार, अमन चौधरी, नवीन कुमार, महेश सिपाही कीर्ति रही। वहीं पुलिस ने गिरफ्तार किये गये शातिर सौरभ, रामधर, कुलदीप को मेडिकल कैंकर न्यायालय में पेश किया।

### मास्टर माइंड है सौरभ, घर से चलाता है नेटवर्क

फर्रुखाबाद। कभी एसओ का पीआरओ तो कभी आईजी का पीआरओ बनकर लोगों को निशाना बनाने वाला सौरभ बाजपेयी इस गिरोह का मास्टर माइंड है। फुलतार में पुलिस को पता चला है कि सौरभ घर ही रहकर लोगों को अपने जाल में फंसाकर पुराल पे के माध्यम से रुपये उल्टावकर ऐंठता है इसके लिए वह सामान्य पशु को पड़ता है। जहाँ घटना होती है वहाँ उनके परिजनों के बारे में पता कर उनसे धन ऐंठने का प्रयास दक्षिण के नाम पर भी करता है। एसओजी प्रभारी बलरज भाटी ने बताया कि जब अमृतपुर निवासी अमरनाथ रावसो के स्वयं धोखाधड़ी हुई तो उसके बाद से शातिरों की तलाश शुरू की गयी। बड़ी मुश्किल से पुलिस इन तक पहुँच पायी। उन्होंने बताया कि फुलतार में पता चला है कि मास्टर माइंड सौरभ दूसरों से अपने जाल में पैसे न डलवाकर गांव के ही अन्य लोगों के जाल में पैसे डलवाता है।

## एसपी के पीआरओ बनकर ठगी करने वाले गिरोह के सरगना समेत तीन गिरफ्तार

फर्रुखाबाद, सचिंद्र मजुमदार। पुलिस अधीक्षक का पीआरओ बनकर एक्सटर्नर के नाम पर हासिल की ठगी करने वाले गिरोह के सरगना सहित तीन को नगदी सहित गिरफ्तार कर लिया।

● दोपरे हासिल की आरोपितों को गिरफ्तारी के नाम पर की गई ठगी करने की ठगी, मोबाइल व नगदी बरामद

पुलिस अधीक्षक अशोक कुमार शौभम ने पटव का खुलासा करते हुए बताया कि अमृतपुर निवासी दिनेश अमरनाथ व उनके पुत्र दिनेश अमरनाथ की हाथ पर ठी गयी थी। मुगल दिनेश के पुत्र अमृतपुर अमरनाथ ने अपने में 3 नून को मुकदमा दर्ज कराया। जिसमें कहा कि हाथबंद के एक दिन बाद 8 नून को उसके पास एक रुपय 6 बने एक फोन 500 और बाला करने वाले अर्थात् ने अजय सौरभ एसाके के पीआरओ के रूप में दिनेश और कहा कि हासिल आरोपितों को पकड़ने हैं और इसके नाम पर एमएन-9 के माध्यम से 10 हजार व 20 हजार कुल 30 हजार हासिल किये। जब बंधु बरामदो वहाँ हुई तो पीछा को एमएन 9 हुआ कि उसके साथ ठगी को

यू है, लगे बने को पुलिस व सॉर्बिलास टीम व एसओजी टीम एमएके के पीआरओ बन ठगी करने वाले गिरोह को गिरफ्तार करने के लिए लग गये और शुकचार को अजय पुलिस को सफलता मिल गयी। गिरफ्तार कर लिया। फुलतार के दौरान अजय सौरभ बाजपेयी उनके संकाय ठाक मनु पुत्र सिर्वािकीर, निवासी मे0 थोक बरामद साथ सिर्वािकीर जयरम सीतापुर व रामधर शौभम पुत्र सप्रींका निवासी किशुनपुर फाट सिर्वािकीर जयरम सीतापुर, कुलदीप ठाक चंदन कुमार पाल पुत्र सप्रींका निवासी कुसुवा सिर्वािकीर हासिल गार पीआरओ सिर्वािकीर बरामद व बच सिर्वािकीर जयरम सीतापुर बरामद। आरोपित सौरभ पर 7



पुलिस गिरफ्तार में आरोपी

अपराधिक मुकदमे दर्ज हैं। जिसमें से पांच सीतापुर, एक हासिल, एक अमृतपुर में है। रामधर पर एक, कुलदीप पर एक मुकदमा दर्ज है। पुलिस के अमृतपुर अंतर्जनपदीय गिरोह के सभी तीन हैं। पकड़े गये आरोपितों से 30 हजार की नगदी व चार मोबाइल भी पुलिस ने बरामद किये। आरोपितों को गिरफ्तार करने वाली टीम में अमृतपुर थोक प्रभारी अजय कुमार शौभम, उपनिरीक्षक सुरजीत सिंह, उपनिरीक्षक प्रमोद कुमार, सिपाही मनोज कुमार, नवीन कुमार, अमन चौधरी, कीर्ति, एसओजी प्रभारी काशीराम पाटी, सॉर्बिलास प्रभारी अजयप्रकाश शर्मा,

करण रावत, संदीप, अनुनाम कुमार, अजय सिंह, प्रवीण कुमार, मोहिंद, अजीत शौभम, राम रावत, अमरनाथ शर्मा, कपिल, सचिन, अदोशा कुमार आदि पुलिस कर्म गिरफ्तारी के दौरान मौजूद रहे। हासिल के दौरान अगर पुलिस अधीक्षक भी मौजूद रहे।

# मीडिया सेल

# फतेहगढ़



# पुलिस

## एसपी का पीआरओ बन ठगी करने वाले गिरफ्तार

फर्रुखाबाद (एसएनबी)। हत्याकांड के वादी से एसपी के पीआरओ बन कर रुपये की ठगी करने वाले गिरोह को पुलिस ने दबोच लिया। पुलिस ने ठगे गए रुपये व मोबाइल बरामद कर लिया।

अमृतपुर कस्बा निवासी दिनेश अवस्थी और उनके बेटे पोषूष की दिनदहाड़े हत्या कर

हत्याकांड के वादी से ठगे थे 30 हजार रुपये, पुलिस अधीक्षक ने प्रेसवार्ता कर किया खुलासा



फर्रुखाबाद : पत्रकारों को जानकारी देते एसपी अशोक कुमार मीणा।

फोटो : एसएनबी

दी गई थी। इस मामले में अनुभव ने हत्यारों के खिलाफ मामला दर्ज कराया था। घटना के बाद अनुभव के मोबाइल पर फोन आया कि वह एसपी फतेहगढ़ का पीआरओ है। आरोपियों पर कार्रवाई के लिए आरोपी ने 30 हजार रुपये ठग लिए थे। शक होने पर पोंडित ने अमृतपुर पुलिस को सूचना दी। मामले की रिपोर्ट दर्ज कराई गई। पुलिस की टीम ने जांच कर ठगी करने वाले गिरोह को पकड़ने के

लिए जाल बिछाया। इस दौरान पुलिस की टीम ने मुखबिर को सूचना पर तीन आरोपियों को गिरफ्तार कर लिया।

शुक्रवार को एसपी अशोक कुमार मीणा ने पुलिस लाइन की सभागार में प्रेसवार्ता की। वार्ता के दौरान एसपी ने बताया कि पकड़े गए ठगों ने अपना नाम संजय बाजपेई उर्फ संजय उर्फ रानू निवासी मोहल्ला

थोक जिला सीतापुर, रामधर मौर्य निवासी किशुनपुर थाना मिश्रिख जिला सीतापुर और कुलदीप उर्फ चंद्रकुमार पाल निवासी कुलुबा थाना मिश्रिख जिला सीतापुर बताया। पकड़े गए आरोपियों से ठगी के 30 हजार रुपये और घटना में प्रयुक्त चार मोबाइल बरामद किए गए। पकड़े गए शक्तिरों पर कई संगीन मामले दर्ज हैं।

## एसपी का पीआरओ बनकर ठगने वाले गिरफ्तार

फर्रुखाबाद। एसपी का पीआरओ बनकर 30 हजार रुपये ठगने के मामले में पुलिस ने अंतरकनवरीय तीन बदमाशों को गिरफ्तार किया है। इनके कब्जे में पुलिस ने 30 हजार रुपये और चार मोबाइल बरामद किए हैं।

अमृतपुर थाना व गोंग निवासी पोषूष अवस्थी और उनके पिता दिनेश अवस्थी को सत षड की फेली माफक हत्या कर दी गई थी। अनुभव अवस्थी ने भाई और पिता की हत्या में गोंग के ही लोगों के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज कराई थी। घटना के कुछ दिन बाद अनुभव के मोबाइल पर कॉल आई। कॉल करने वाले व्यक्ति ने बताया कि वह एसपी का पीआरओ बोल रहा है। आरोपियों को गिरफ्तारी के लिए इसने 30 हजार रुपये मांगे।

अनुभव ने 30 हजार रुपये गुल-ने में ट्रांसफर कर दिए। इसके बाद दो दिन बाद फिर कॉल आई। इस बार 50 हजार रुपये मांगे। इस पर अनुभव ने एसपी अशोक कुमार मीणा से सिकाया की। एसपी के



पुलिस गिरफ्तार में ठगी के आरोपी। गोंग

आदेश पर अज्ञात के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज की गई। खुल्से के हिए एसपी ने एसपी सूरील कुमार चौधे, एसजीओ प्रभारी बनाराज भंडी, सर्विलंस प्रभारी जेपी शर्मा को लगाया था। पुलिस की टीमों ने राउतवा को सीतापुर जिले के थाना व कस्बा मिश्रिख के मोहल्ला थोक निवासी रीध बाजपेई उर्फ संजय उर्फ रानू गोंग किशुनपुर निवासी रामधर मौर्य, गोंग कुलुआ निवासी कुलदीप उर्फ चंद्र कुमार पाल को गिरफ्तार कर लिया। पुलिस ने आरोपियों के पास से 30 हजार रुपये और चार मोबाइल बरामद किए। एसपी

तीनों आरोपियों से चार मोबाइल और 30 हजार रुपये पुलिस ने किए बरामद

सरगना के खिलाफ दर्ज हैं सात मुकदमे

पीआरओ बनकर ठगी करने वाले सरगना और धरमपुर के खिलाफ सीतापुर और फर्रुखाबाद जिले में सात मुकदमे दर्ज हैं। इसमें चार मुकदमे गोंग के हैं। अन्य जिलों में भी घराना और उसके संबंधियों को अपराधिक रिपोर्ट दर्ज कराने जा रहा है।

अशोक कुमार मीणा ने पुलिस लाइन सभागार में बताया कि गिरोह का सरगना और धरमपुर मंत्री और अधिकारियों का पीआरओ बनकर फोन करके लोगों से रुपये ठगता था। रामधर मौर्य और कुलदीप उर्फ चंद्र कुमार पाल उसका सहयोग करते थे। पकड़े गए लोगों को कोर्ट में पेश करने के बाद जेल भेज दिया। (राज)

# मीडिया सेल



